

KÜLÜGY-HADÜGY

Budapest, 1914. szeptember 14. SZEMLE I. évfolyam, 25. szám

Szerkeszti: Szilágyi Lajos dr., cs. és kir. kamarás, ny. százados. o Szerkesztőség és kiadóhivatal: VIII., Népszínház-u. 16

Előfizetési ára: negyedévre 8 K, fél évre 15 K. Egyes szám 20 fillér. Telefon: József 51-15

A 12. sz. veszteséglajstrom folytatása a 3—8. oldalakon.

Minden veszteséglajstromot a Külügy-Hadügy közöl először. — Az adatok hitelességéért felelősséget vállalunk!

A balkáni helyzet.

Kevéssel ezelőtt átutaztam Drinápolyon, ahol ma ugyszólván mást sem látni, mint katonát. Az egész állomás olyan, mintha egy már háborút viselő országé volna. Katonákkal agyonzsúfolt vonatok, teljes felszereléssel ellátott katonáktól hemzsegő pályaudvar, katona-hozzá tartozóiktól bucsuzó, látáhatatlan arcu, asszony-nép. Így festett a drinápolyi állomás. A város körül, merre csak a szem ellát, minden egy őriási tábor. Az egész környék telis tele tábori sátrakkal, melyek alatt egészen fiatal és öregedő katonákat látunk, mely utóbbiak közül soknak nem jutott a kakizöld színű fezből és piros színű fez nyomja fejét. A vasuti kocsiból megfigyelheti a szemlélő, mily gondosan javították ki a közelmúltban sok megpróbáltatást kiállott város erődítményeit. Már az állomáshoz egész közel láthatni négyszeres szeges-drótsörényt, mely a külső erődöket védi.

Nem érdektelen látványt nyújtanak az egyenruhás bolgár katonák a drinápolyi pályaudvaron, amint a piros és őlde-szürke fezes törökök között elgyűlve csoportokban állanak és beszélgetnek, míg a vonat az állomáson áll. A bolgár tisztek is egyenruhásan, ardosan sétálnak fel és alá és tisztelgve köszöntik egymást a török rangfokozatokkal, akikkel gyakran élénk beszélgetést is kezdenek. (Tudni kell ugyanis, hogy Uj-Bulgáriát jelenleg csak a keleti vasutak azon vonala köti össze az anya-országgal, mely *Musta-Pasától* (bolgárul: Svilengrad) Drinápoly és Demotika érintésével Dede-

gacsig terjed. Ennélfogva a bolgár katonaság is ezt az utvonalat veszi igénybe és jellemző a bolgár—török viszonyra, hogy a török kormány megengedi a még nemrégien ellenséges katonáknak teljes felszereléssel való átvonulását a török területen.

A bolgár kormány is megtesz minden lehetőt a törökökkel való barátságos viszony minden irányban való fejlesztésére. A már említett kereskedelmi szerződés jelentékeny előnyöket biztosít mindkét félnek és a két államot közelebb hozza egymáshoz. A szófiai kormány sulyt helyez arra, hogy az új bolgár területeken lakó mohamedán vallású lakosság az új rezsim alatt is zavartalanul éljen. Megtörtént, hogy a török nemzetiségű lakosság panasszal fordult egy-egy bolgár köztisztviselő ellen a bolgár kormányhoz, aminek az volt a következménye, hogy az illető hivatalnokokat elhelyezték. Az új területek országgyűlési képviselői egyébként javarészt előkelő törökök, kik mindannyian a kormány hívei, mely abszolút többségét tulajdonképpen csak úgy biztosíthatta, hogy a képviselő-választás törvényes jogát az új terület népességére is kiterjesztve, a török lakosságot megnyerte a maga ügyének. Egy előkelő török bey, országgyűlési képviselő megválasztása után mosolyogva jegyezte meg e sorok írójának:

— Egy esztendővel ezelőtt mint katonára készülődtem Szófiába; ez nem sikerült. Most pedig mint törvényhozó megyek oda . . .

A török—bolgár barátkozásnak jellemzésére nem érdektelen felemlíteni a következőket:

A bolgár kormány a Porta kérésére készséggel egyeztet bele, hogy az utóbbi több új konzulátust szervezzen a meghódított bolgár területen. Egyik városban a legutóbbi török nemzeti ünnep alkalmával a török konzulnál megjelent a kerületi prefektus mint a kormány képviselője — valamint a helybeli polgárság képviselői — és rendkívül meleg szavakkal üdvözölte a konzulátus ve-

zetőjét, hangsúlyozva azt a baráti viszonyt, mely jelenleg Törökország és Bulgária között fennáll. Este pedig a helyőrségi zenekar szerenádót adott a konzulátus előtt. Tempora mutantur . . .

Bulgáriában a közvélemény hangosan kifejezést ad azon reményének, hogy egy sikeres török hadi akció esetén kilátás van arra, hogy a bukaresti békeszerződés egyik legfontosabb megállapítása: a török—bolgár „határrendezés” megdőljön. Arról beszélnek ugyanis, hogy a bolgárok török segítséggel kiterjesztenék a határvonalat Görögország felé a *Drama-Kavale* vonalon túl, mely két város bolgárrá lenne. Ennek ellenében Bulgária Trácia egy részét átengedné Törökországnak, ami az utóbbira ugy népszerűségi, mint gazdasági szempontból előnyös volna. Viszont Bulgária megkapná azon terület egy részét, melyért tulajdonképpen a háborút viselte és melynek lakosságát a török uralom alatt nagyrészt bolgár nemzetiségű lakosság tette ki: Macedóniát. Tény az, hogy egy ily határváltozás mindkét államra nézve hasznos volna, mely esetben azonban az egész telepítési akció, mely a balkáni államokban a második háború után kezdődött, semmivé válnék. Tudni kell ugyanis, hogy a görögök és szerbek uralmának Macedóniában az volt az első következménye hogy egy modern népvándorlást idézett elő. A bukaresti békeszerződés a bolgároknak görög és török, — a pörögöknek és szerbeknek bolgár alattvalókat adott. A nemzetiségi viszonyok sokkal kuszátabbakká váltak, mint a balkáni háború előtt, ami az egyes államoknak legnagyobb gondja lett.

—y—

Az orosz csapatok létszámviszonyai.

Olvasóink tájékoztatására összegyűjtöttük az orosz hadsereg összes fegyvernemeire vonatkozólag a létszámviszonyokat és azokat az alábbiakban közöljük:

I. Gyalogság.

Egy gyalogszázad: 4 tiszt, 240 em-

ber. 1 ló. A lövőfegyverek száma 218.

Egy gyalogzászlóalj: 18 tiszt, 960 ember, 9 ló. A lövőfegyverek száma: 872.

Egy négy zászlóaljas gyalogezred: 80 tiszt, 4051 ember, 188 ló, 93 járómű. A lövőfegyverek száma: 3488.

II. Lovasság.

Egy lovas század: 5 tiszt, 151 ember, 161 ló. A harcoló kardok száma: 148.

Egy hat lovas századból álló lovas ezred: 35 tiszt, 975 ember, 1057 ló, 34 járómű. A harcoló kardok száma: 893.

III. Tüzérség.

Gyalogló üteg: 6 tiszt, 267 ember, 229 ló, 11 vonatiárómű, 8 löveg, 16 lövészeres járómű.

Lovagló üteg: 5 tiszt, 218 ember, 260 ló, 13 vonatiárómű, 6 löveg, 12 lövészeres járómű.

Hegyi üteg: 6 tiszt, 445 ember, 336 ló, 1 vonatiárómű, 8 löveg.

Lovas hegyi üteg: 5 tiszt, 249 ember, 327 ló, 2 vonatiárómű, 6 löveg, 12 lövészeres járómű.

Mozsaras üteg: 5 tiszt, 258 ember, 208 ló, 16 vonatiárómű, 6 löveg, 12 lövészeres járómű.

IV. Műszaki csapatok.

Egy árkász zászlóalj: 17 tiszt, 847 ember, 160 ló, 77 járómű.

Távirászs század: 7 tiszt, 339 ember, 157 ló, 104 járómű.

Utász zászlóalj: 15 tiszt, 787 ember, 712 ló, 126 járómű.

Vasutas zászlóalj: 24 tiszt, 1123 ember, 113 ló, 43 járómű.

Léghajós század: 5 tiszt, 327 ember, 166 ló, 106 járómű.

Gazdasági és kereskedelmi kapcsolataink az ellenséges államokkal.

A világháború kitörésével egy csapásra megszűnt a velünk háborús állapotban lévő államokkal mindennemű kereskedelmi forgalmunk. Nem lesz érdekeltelen sorbavenni a különböző államokat, beletekinteni a külkereskedelmi statisztikába, hol és mennyiben vagyunk érdekelve kivitelünk és behozatalunkkal, mily gazdasági érdekeltségeink forognak kockán az ellenséges területeken.

I. Szerbia.

Szerbiával a legszorosabb gazdasági kapcsolatban állottunk: nemcsak legfőbb szállítói voltunk Szerbiának, de legnagyobb fogvasztói is az onnan exportra kerülő nyersterményeknek, bár az utolsó évek háborúi erősen gátolták Szerbia kiviteli képességét s aláásták pénzügyi helyzetét.

Szerbiára a lezárt balkánháború óriási terheket rótt, gazdaságilag teljesen kimerítette. S alig kezdte most kiélni a győzelmesen végzett háború előnyeit, alig kezdett amugy is kezdetleges kereskedelmi és pénzügyi élete újabb lendületet venni, egy másik, egy súlyosabb háború terheit és nyomorát vette magára, mely következményeiben számára szomorú kilátásokat nyújt.

A drágaság miatt a lakosság már a balkánháború alatt sokat szenvedett. A hosszas moratoriumok bénítólag hatot-

tak, s a bizonytalan viszonyok miatt a külkereskedelem súlyos helyzetbe jutott. 1912-ben 20 millió dinár passzívával zárult a kereskedelmi mérleg. A főbb kereseti ágak, mezőgazdaság, bányászat visszaestek a szállítási nehézségek és munkáshiány miatt. A mezei munka abban maradt, dacára hogy a közgazdasági miniszter szigorúan intézkedett, hogy a hátramaradt lakosság turnusos beosztásokban azt elvégezze. Így Szerbia a Balkánháború alatt több ízben kényszerült rendkívüli hiteleket igénybevenni, mik a Nemzeti Banknál lévő államiavakból, állampénztárak készpénzállománvából és az alkoholmonopólium bevételeiből fedeztettek.

A török háború kezdetekor körülbelül 40—45 millió dinár készpénz állott a szerb kormány rendelkezésére, mivel az 1911. évre mintegy 30 millió dinár aktívzaldó vitetett át. Ehhez hozzávéve az 1906. és 1909. évi államköölcsön felhasználatlan maradványát, mely mintegy 40 milliót tett ki, s egyéb összegeket, az azonnal rendelkezésre álló hadikincs legfeljebb 100 millióra mehetett.

Ilyen pénzügyi készütséggel lehetett talán a sok oldalról támadott, korrumpált, meglepett Törökországgal háborúba bocsátkozni, de nem a monarchiával, melynek a szerb hadizenetor, dacára a két év óta tartó depresszióknak, jelentékeny rezervák állottak rendelkezésére. Magyarország és Ausztria által körülbelül egy év óta felvett kölcsönökből mintegy 300—300 millió állott még felhasználatlanul s az Osztrák-Magyar Bank 1600 millió érekkészlettel rendelkezett. Szerbiát tehát, mely csak most kezdte kiheverni a balkáni háború okozta károkat, (ahol fölöslegek és tartalékok, melyek a lakosság jólétét biztosítanák, most teljesen hiányoztak), csak külső hatalmasságok, általa a ténylegesnél is nagyobbra taksált hatalmasságok izzgathatták bele szédült vágyakba, melyek most az inségbe viszik.

A jelen háború a legszorultabb pénzügyi viszonyok közt találta Szerbiát, minek főleg primitív bankügye az oka. Az országot teljesen idegen tőke uralta, francia, német, osztrák, magyar. (Szerb-francia bank, Prager Creditbank, a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank által alapított Bank andreievic stb.), melyek most mind cserben hagyták s Szerbia teljesen magára maradt. Hogy tudná a szerb Nemzeti Bank, melynek 20 millió alaptőkéjéből 2½ millió még most sincsen befizetve, a most támasztott óriási igényeket kielégíteni.

A fizetési viszonyok már jóval a háború kitörése előtt megromlottak Szerbiában az általános pénzvisszatartás miatt. A belgrádi grosszisták nem hiteleztek ki, ezt a példát követték a helyi piacokon is, úgy, hogy már a háború kitörése előtt a kiskereskedők árut csakis készfizetés ellenében kaptak, mi insolvenciákat vont maga után.

Már a balkánháború alatt is súlyosan

szenvedett Szerbia termény és élőállat-kivitele, árut pedig alig kaphatott, mert azt vagy Zimonyban, vagy a vonator visszatartották, s a rendeléseket sztorizták. A helyzet most sokkal siralmasabb. Külkereskedelmi forgalomról most beszélni sem lehet, mikor Szerbia egyetlen vasutvonalát, mely még használható volt, saját macedón lakosságot tette tönkre s ezer mázsa szárra hever most az állam által már kifizetett áru élelmiszer Szaloniki kikötőjében.

Jelenleg sztagnál természetesen a mi Szerbiával való külforgalmunk is, melyben pedig úgy a kivitel, mint a behozatal terén első helyen voltunk érdekelve.

Szerbiából főleg terményt, búzát, zabot kaptunk, az utóbbi években növekvő mértékben takarmányváraink emelkedése és rossz kukoricatermésünk miatt. Hagymát, hüvelyes veteményt, gyümölcsöt is szállított Szerbia, főleg nagy mennyiségű szilvát. (évi 1½ millió kg.), melyben az országnak nagy kivitele volt Németország, Hollandia és a Skandináv államokba is, a német piac kivételével leginkább Budapest közvetítésével. A tojáspiac, melyet egy német nagy cég ural, főleg Németországot látta el, mi egy harmadát kaptuk (1400 q.) az 1913. évi behozott mennyiségnek. Szállított még nekünk Szerbia élőállatokat, sertést, ökröt és ásványmenteket, melyben az ország igen gazdag. (réz, antimon, pirit, vas) malomkövet és kőszén is Délmagyarországba. Kendert, lent mintegy másfél millió dinár értékben.

A Szerbiába való importban 45%-a (48 millió dinár a szerb statisztika szerint) voltunk érdekelve Németországgal (40%), melyvel együtt csaknem kizárólag uraltuk a szerb piacot. Szállítottunk papírt, üvegárukat, nverscukor és épületfában főszállító volt Magyarország. (Ujvidék, Szeged) tüzelőfát, (Zimony), kézzel, vagy gvarilag mosott gyapjúáru, Portlandcementet (Beocin stb.). A monarchia szállította az aszfaltot a dinamitot és robbanóanyagokat (50 ezer kg.), Magyarország a sót, 120 ezer q.) ásványvizet. A dohányivővédék számára a dohányt leginkább Németország. Textiláruban fel tudtuk venni a versenyt az angol cernával (Coats) s a szükséglet 30%-át láttuk el. Borkivitelünk az utóbbi években Szerbiába fogvott, szesz- és sörkivitelünk ellenben főleg utóbbi (700 q. 1914. január-juniusban) erősen nőtt. A balkánháború alatt nagy volt az alkoholfogvasztás.

Ha most még figyelmebe vesszük, hogy konfekcióárukat, tricót és fehérneműket, bőrárut, cipőket, kalapokat, faárut, butorokat stb. legnagyobb részben a monarchia, főleg Bécs iparából kerültek ki, hogy a expedíció is leginkább a mi kezünkben volt. (Dunagözhajózási rt., M. F. T. R. T.) bizonyos, hogy a forgalom teljes szünetelésének beálltával kereskedelmünk momentán erősen szenved.

Bár háborúk kezdetekor a fogvasztás mindig nagy, s bár az állam készfizető fogvasztó s Szerbiának jelenleg is igen nagy szüksége volna főleg élelmiszer-

árakra, mit mi ott most jó áron helyezhetnénk el, nemcsak technikai, de erkölcsi okokból is ily forgalom most szóba sem jöhet.

Hogy a háboru után mily helyzetekognak előállni, befolyásolni fogja-e az gazdasági hegemoniánkat s mily hatással lesz Szerbiával való kereskedelmi viszonyainkra, az ma még a jövő sokéleképen latolható kérdése, mikor még nagának Szerbia területének jövővéorsa is bizonytalan titok.

Dr. Kelecsényi Ferenc.

A cs. és kir. hadügyministerium 12. számú veszteségajstroma.

(Folytatás.)

Wien, 1914. szeptember 11.

Rövidítések:

A rendfokozatoknál: hpd = hadapród; zs = zászlós; hdgy = hadnagy; főh = őrhadnagy; szds = százados; őrn = őrnagy; alezr = alezredes; ezr = ezredes; p = segédorvos; eo = ezredorvos.

gyal = gyalogos; vdsz = vadász; husz = huszár; dr = dragonyos; u = ulánus; póttart = póttartalékos; őrv = örvezető; rvez = járőrvezető; tiz = tizedes; szk = szakaszvezető; őrm = őrmester; eő = gyévi önkéntes.

A csapattestek megnevezésénél: gye = gyalogezred; hgye = honvédgyalogezred; gye = Landwehrgyalogezred; hat vad szd = határ vadász század; he = huszárezred; hne = honvédhuszárezred; dre = dragozozezred; ue = ulánuszrezred; táe = tábori ágyuzezred; tte = tábori tarackezred; hae = honvédágyuzezred; Lée = Landwehrágyuzezred; Ltto = Landwehrtábori tarack osztály; vtzlj = vartüzérszázalój; hne = bosnyák-hercegovinai ezred; npfe = építőfelkőezred; szd = század; út = leg.

A veszteség okának megjelölésénél: mh = meghalt; s = sebesült; hf = difogoly.

Budai István szk 38gye 7szd, Dömsöd 1893 — mh
Bürger József gyal 94gye 2szd, Nusle 1885 — s
Bürmen Dávid vdsz 5htvdsz — mh
Budzowicz Wasyl őrm 58gye 15szd, Olesza 1884 — s
Buc Péter szk 96gye 16szd — mh
Buidos Aladár őrm hpdit 37gye 13szd, Jákóhodos 1892 — s
Bukovác József gyal 23gye 12szd, Szond 1889 — s
Bukovski Albert tiz 32gye 1szd — s
Bulbuk László gyal 5gye 5szd, Tartolcz 1888 — s
Bunca József gyal 64gye — s
Burger Márton gyal 23gye 3szd, Kelecsény 1884 — s
Burghardt György szk 4gye 13szd — s
Burián Albert gyal 38gye 3szd, Kunzentmiklós 1892 — s
Burla János szk 64gye — s
Bürnagv Zsigmond szk 23gye 1szd, Csonoplya 1885 — s

Buschek Adolf gyal 94gye 7szd, Turtau 1887 — s
Busek Ferenc eg ügv kat 29gyhad eg int — mh
Buszay Gyula gyal 23gye 7szd, Tiszahat 1888 — s
Butterer Flórián gyal 23gye 11szd, Gara 1883 — mh
Buzse Demeter gyal 64gye — mh
Cakalo Stoian őrv 96gye 15szd — s
Candriou Demeter tiz 64gye — s
Celic Griso tiz 96gye 13szd — mh
Ceran Blagoja gyal 2bhe 12szd, Bojna — s
Cernocky Gottlieb címz szk 3gye 4szd — s
Cernohous Gottlieb gyal 94gye 16szd s
Cerny Antal pü felv, Horin 1888 — mh
Cerny Vencel gyal 94gye 2szd, Preper 1883 — s
Cerny Vencel kiürtös 94gye 3szd, Straziste 1883 — s
Cerny Vilmos szk 94gye 7szd, Desendorf 1881 — s
Cerva Kamil gyal 94gye 2szd — s
Cervak Alajos szk 96gye 14szd — mh
Cervinka Károly őrv 94gye 13szd — s
Chalupa Ferenc gyal 49gye 10szd — s
Chimczak Antal gyal 58gye 13szd, Soltwina 1888 — s
Chladny József gyal 32gye IV gfo — s
Chlumsky Vince pótt 94gye 13szd — s
Chomiak Bronislaw póttart 58gye 16szd Czernielica 1887 — s
Cihak József gyal 94gye 11szd, Proszitz 1889 — mh
Cimpean János gyal 64gye — s
Cimrman Emil őrv 94gye 3szd, Hlavic 1892 — s
Ciucasin Demeter csendőrsv bh csend Botfalu 1878 — mh
Claudius József gyal 23gye 3szd, Zombor — s
Coric Risto szk 47hadoszt távh o — s
Csahai István gyal 38gye, Kiskörös 1888 — s
Csajkovics János őrv 72gye 5szd — s
Csáki Sándor tiz 38gye 16szd, Kiskörös 1885 — mh
Csako János gyal 51gye — s
Csardás Éliás gyal 32gye 1szd — s
Csauth Mihály tiz 23gye 8szd, Bácsalmás 1891 — s
Csefkó Mátyás gyal 38gye 15szd, Kallócsa 1888 — s
Cselikovits Miklós gyal 23gye 7szd, Monostorszeg 1892 — s
Cser László tiz 38gye 8szd, Dömsöd 1892 — mh
Cseri József gyal 32gye 5szd, Vác — s
Csernics István gyal 52gye 9szd — s
Csib István őrv 64gye — s
Csihalik László gyal 38gye — s
Csik Antal kiürtös 38gye 15szd, Kiskunfélegyháza 1885 — mh
Csille Sándor gyal 38gye 2szd, Koháriszentlőrinc 1890 — s
Csintalan Péter gyal 23gye 9szd, Kiszállítás 1892 — s
Csiszár József gyal 44gye 10szd, Tamási 1886 — s
Csiszmar János gyal 23gye 5szd — s
Csisztai Jenő őrv 38gye 5szd, Vác 1892 — s

Csitowszky János gyal 23gye 4szd, Baja 1885 — s
Csöke Ignác gyal 23gye 4szd, Szilágyi 1894 — s
Csonka Vendel gyal 44gye 15szd, Zseliczfalud 1889 — s
Csontos János gyal 38gye — s
Csontos József őrv 32gye 1szd — s
Csorba Márton 23gye 4szd, Mélykut 1892 — s
Csorba András gyal 23gye 5szd, Jánoshalma 1889 — s
Csorba Simon gyal 38gye 16szd, Monor 1890 — s
Csordás Sándor gyal 38gye 5szd, Kecskemét 1891 — mh
Csordás Flóra gyal 51gye — s
Csordás Péter gyal 32gye 6szd — s
Csorka János gyal 51gye — s
Csukás Imre gyal 38gye 2szd, Kecskemét 1887 — s
Csulits Károly gyal 23gye ezr törzs, Budaörs 1890 — s
Cveterznik Antal gyal 87gye 16szd — s
Czebe László tiz 23gye 7szd, Mezötúr 1894 — s
Czekus János gyal 38gye 5szd, Péczel 1892 — s
Czernak Pál gyal 32gye 16szd — s
Cziegelmayr Ferenc őrv 32gye 1szd — s
Czier Antal gyal 5gye — s
Czige János szk 51gye — s
Czillag őrm 84gye 13szd — s
Czincz István gyal 5gye 8szd 1892 — s
Czikoczi Géza őrv 38gye — s
Czinna János gyal 23gye 11szd, Szilágyi 1892 — s
Czinner János gyal 38gye 5szd, Alpár 1889 — s
Czinszky József őrv 32gye 11szd, Budapest 1885 — s
Czizmadia Károly gyal 51gye — s
Czörn József gyal 23gye gnyog — s
Daam Mátyás gyal 23gye 8szd — s
Dancs Albion gyal 64gye — s
Dani József gyal 84gye 3szd — mh
Danner Rupert tiz 84gye 16szd, Wien — s
Dávid Márton őrv 38gye — s
Dazs Trandazir gyal 64gye — s
Deák gyal 32gye 15szd — s
Deák Mihály pótt 32gye 12szd — s
Deák István gyal 44gye 11szd, Libicz-Kozma 1891 — s
Dedek Fr. gyal 94gye 14szd, Borek 1892 — s
Dejan János gyal 64gye — s
Dejanovic Simo gyal 96gye 16szd — s
Deisak Hrvc gyal 58gye 13szd, Dorohów 1885 — s
Demény Vilmos gyal 32gye 2szd — s
Demic Janko gyal 96gye 13szd — s
Dér Ferenc őrv 38gye 1szd, Nagykörös 1884 — s
Deutsch Ferenc gyal 32gye 1szd — s
Deutsch József gyal 32gye 5szd, Budapest — s
Deutsch János gyal 23gye 1szd, Budapest, 1891 — s
Deveic Mátyás gyal 96gye 15szd — s
Diakon Demeter kiürtös 58gye 15szd, Rosulna 1890 — s
Diamand Árpád pótt 32gye 10szd — s
Diamand Samuel tiz 58gye 13szd, Stanislau 1882 — s

- Dianve Demeter őrv 64gve — s
 Dichler János tiz 49gve 9szd — s
 Dicku Dániel gval 61gve 4szd, Opaticza 1886 — mh
 Diefenbach Oszkár gval 49gve 12szd, Wien — s
 Dienes Mihály gval 38gve — s
 Dienstl Alajos gval 24Lgve 10szd — s
 Diessner Antal pótt 94gve 16szd — s
 Dimmer Ferenc szk 94gve 16szd — s
 Dimmer Rezső kürtös 94gve 16szd — s
 Dmytrovicz Antal gval 58gve 16szd, Tlumacz 1884 — s
 Dobrinic Janko pótt 96gve 15szd — s
 Dobyval Ferenc őrv 94gve 1szd, Tupadl 1888 — s
 Dociak Demeter gval 58gve 13szd, Radcza 1886 — s
 Dömös Sándor tiz 52gve 10szd — s
 Dörder Vencel gval 94gve 15szd, Radaun 1886 — s
 Doge János gval 23gve 13szd, Madaras 1891 — s
 Doka György gval 38gve — mh
 Dokmanovic Nikola őrm B. H. csendőrs 6szd, Plaski 1885 — mh
 Dolacki Janko gval 96gve 15szd — s
 Doll Alfréd szk 84gve 15szd, Wien - s
 Dollmann Lipót gval 49gve 9szd, Zöbing — s
 Donat József pótt 94gve 3szd — s
 Donner Lipót 84gve 13szd, Paasdorf 1891 — mh
 Dorzi Gábor gval 32gve 10szd — s
 Dose Hermegild gval 87gve 16 szd — s
 Doulik József eg. ügy kat. 29gve hadegészségügyi intézet — mh
 Dowhan Onufrius gval 80gve — s
 Dragosalicvic Nikolai tiz 96gve 14szd — s
 Dregan János tiz 64gve — s
 Dresar Josip tiz 96gve 14szd — s
 Drescher Ignác őrv 23gve 3szd, Bács-Szent-Iván 1892 — s
 Dressler Adolf gval 94gve 1szd, Deutsch Gabel 1891 — s
 Dressler Alajos gval 94gve 2szd, Hengersdorf 1888 — s
 Dressler Antal gval 94gve 16szd — mh
 Dressler Emil pótt 94gve 13szd — s
 Dressler Raimund pótt 94gve 12szd, Machendorf 1889 — s
 Drganz Vlado szk 96gve 13szd — s
 Drobiná György gval 23gve 7szd, Őrszállás 1886 — s
 Drobiná Pál gval 23gve 3szd, Nemesmilitics 1885 — s
 Drohomirecki Mihály gval 58gve 16szd, Bednarów 1886 — s
 Drozdik Pál gval 32gve 7szd — s
 Drucker Lajos gval 49gve 12szd, Wien — s
 Drvar Mátvás gval 23gve 5szd, Nemesmilitics 1884 — s
 Duchek Emil tiz 94gve 11szd, Liebenau 1884 — s
 Ducke Károly pótt 94gve 13szd — s
 Ducke Vencel pótt 94gve 9szd, Zebus 1887 — s
 Dudás Imre gval 23gve 6szd, Baja 1886 — mh
 Duder Antal gval 49gve 9szd, Ollern - s
 Duhony János gval 32gve 5szd, Rákoskeresztúr — s
 Duian Josip gval 96gve 16szd — s
 Dujmanovic Sulio gval 45gve 8szd — s
 Dujmovits István tiz 23gve 4szd, Zombor 1890 — mh
 Dumitreasa Danie pótt 64gve — s
 Dunst János tiz 4gve 16szd — s
 Dusnoki Sándor gval 38gve — s
 Duty Vencel pótt 94gve 5szd, Schwabitz 1881 — s
 Dworzak Hermann pótt 42gve törzs - s
 Dworacsek József őrv 23gve 3szd, Csónoplya 1888 — s
 Dzióba Péter gval 58gve 13szd, Nowosiólka 1890 — s
 Dzsida Mátvás gval 23gve 5szd, Katymár 1886 — s
 Ebert József őrv egügvj intézet — mh
 Ebert Rezső őrv 32gve 10szd — s
 Ebl Mihály gval 4gve 16szd — s
 Eckert Károly póttart 94gve 5szd, Posturum 1885 — s
 Eckert Pál gval 23gve 13szd, Bácsalmás 1888 — s
 Eder János gval 23gve 15szd, Regöcze 1890 — s
 Edl János póttart 23gve 15szd, Kumbaja 1887 — s
 Edlinger Lipót tiz 49gve 12szd, Theis - s
 Ehrentraut Ernő Henrik gval 94 gve 13szd — s
 Ehrlich Ferenc póttart 94gve 16szd - s
 Eichler Adolf tiz 94gve 10szd, Mukarov 1890 — s
 Eichler Vencel szk 94gve 3szd Proschwitz 1884 — s
 Eifried Bertalan gval 23gve 7szd, Regöcze 1885 — s
 Eifried Márton őrm 23gve 2szd, Csátalja 1887 — s
 Eigner Károly tiz 32gve 14szd — s
 Einwiller István 23gve 15szd, Regöcze 1884 — s
 Eisengraben József póttart 49gve 9szd, Strass — s
 Eitler József tiz 32gve 11szd, Budapest 1888 — s
 Egető György gval 23gve 6szd, Bács-gvulafalva 1887 — s
 Ekert Ferenc gval 94gve 16szd — s
 Elek Tamás gval 86gve, Szabadka 1889 — mh
 Elstner Antal szk 94gve 9szd, Friedland 1883 — s
 Elstner Ferenc Antal gval 94gve 2szd, Schönwald 1886 — s
 Elstner József gval 94gve 10szd, Hegewald 1884 — s
 Elstner István gval 94gve 16szd — s
 Engelmann Henrik dobos 94gve 16szd s
 Enslin Lajos tiz 32gve 14szd — s
 Erman Rezső tiz 94gve 13szd — s
 Erdélyi György gval 23gve 12szd, Szárszó 1888 — s
 Erős Ferenc eő 32gve 14szd — s
 Erős Lajos tiz 38gve 3szd, Marosvásárhely 1889 — s
 Eleszin Vladimir gval 23gve 7szd, Szta-pai 1892 — s
 Eller Vendel gval 44gve 6szd, Háromfa — s
 Fábán István gval 38gve — mh
 Fabian István őrv 38gve 1szd, Tiszau-falu 1884 — s
 Fabianac János gval 96gve 16szd — s
 Faddi József szk 38gve 5szd, Duna-pataj 1887 — s
 Faller Miksa gval 94gve 15szd 1892 - s
 Faidt Jeremiás gval 44gve 8szd, Bata-szék 1892 — s
 Fally Lipót tiz 49gve 9szd Weniapons - s
 Fankl Nándor tiz 84gve 14szd, Tribus-winkel 1889 — mh
 Farago Dénes gval 38gve 2szd, Nagy-körös 1892 — s
 Farkas Antal gval 23gve 5szd, János-halma 1883 — s
 Farkas Benedek gval 23gve 13szd, Apa-tin 1890 — s
 Farkas Ignác gval 23gve 7szd — s
 Farkas János gval 38gve 5szd — s
 Farkas József gval 38gve 1szd, Czeg-léd 1890 — s
 Farkas István őrv 38gve — mh
 Farkas Zoltán dr. eő őrv 23gve 8szd, Munkács 1885 — s
 Farsky László gval 94gve 16szd — s
 Fat Simon gval 23gve 14szd, Tarany-kut 1882 — mh
 Faustmann Rezső gval 94gve 13szd — s
 Fazekas István gval 38gve — s
 Fechter Ernő tiz 94gve 9szd, Hirschberg 1881 — s
 Fecske Ferenc tiz 38gve 13szd, Kalocsa 1887 — s
 Fegyverneki Benő szk 32gve 11szd, Ceglédberczel 1890 — s
 Fehér Sándor gval 32gve 16szd — s
 Feigl Ferenc tiz 23gve 13szd, Csurgó 1889 — s
 Feistner József gval 94gve 1szd, Merz-dorf 1891 — s
 Feistner Károly 94gve 16szd — s
 Feix gval 94gve 2szd, Neudorf 1889 — s
 Feix Emil pótt 94gve 4szd, Polaun 1889 — s
 Feix József gval 94gve 4szd, Wiesen-thal 1892 — s
 Feix Oszkár szk 94gve 8szd, Grün-wald 1892 — s
 Feix Rezső tiz 94gve 13szd — s
 Feix Walter pótt 94gve 3szd, Lautschnei 1884 — s
 Fejes György gval 44gve 15szd, Kará-lcsa 1889 — s
 Fekete Sándor őrv 38gve 8szd 1884 - s
 Fekete János tiz 32gve 14szd — s
 Fekete János őrv 32gve 14szd — s
 Fekete Márkus gval 38gve 15szd, Ka-locsa 1883 — s
 Fekete István gval 38gve 5szd, Kecskémét 1887 — mh
 Feknyös Mihály őrv 23gve 2szd, Ba-mok 1891 — s
 Feldberger Leó eő tiz 94gve 16szd - s
 Fenyes András gval 23gve 8szd, Zom-bor 1891 — s
 Ferencz Károly gval 38gve 16szd, Mi-ke 1886 — s
 Ferencz Gyöző gval 23gve 1szd, Buda-pest 1889 — s
 Feren János gval 64gve — mh
 Fertner Miksa Frigyes pótt 49gve 9szd, St. Aegyű — s
 Festő János Flore gval 51gve — s
 Fidler József tiz 94gve 7szd, Bukovi-na 1884 — s
 Fiegl József gval 49gve őrvog — s
 Fieszl Sebestyén gval 32gve 1szd — s
 Fikar Ferenc tiz 9gve 3szd — s
 Fila Ignác őrv 3gve 1szd — s
 Filipoiu őrm 32gve 15szd — s

- Filipszik Pál gyal 51gve — s
 Finke Ferenc József gyal 94gve 16szd — s
 Finke Reinhold örv 94gve 15szd, Dörfel 1882 — s
 Fint Ferenc gyal 32gve 16szd — s
 Firány György gyal 23gve gdog, Nemes-Militics 1889 — s
 Fischer Artur gyal 32gve 16szd — s
 Fischer Ferenc örv 94gve 14szd, Bürgsten 1889 — s
 Fischer János tiz 23gve 2szd, Gara 1882 — mh
 Fischer János örm 49gve 9szd, Ambach — s
 Fischer József gyal 94gve 2szd, Morchenstern 1887 — s
 Flach Sándor örv 23gve 12szd, Csávoly 1885 — mh
 Flacker Vilmos örv 94gve 16szd — mh
 Flanderka Antal gyal 94gve 15szd 1892 s
 Flanderka Jarosláv gyal 94gve 14szd, Sezenic 1887 — s
 Flechl Károly gyal 84gve 14szd, Wien 1889 — mh
 Fleck József pött 94gve 3szd, Hühnerwasser 1887 — mh
 Fleischer Ferenc örm 23gve 4szd, Béreg 1887 — s
 Fleischer Ignác gyal 23gve 12szd, Budapest 1891 — s
 Fleischmann gyal 24Lgve 10szd — s
 Flis József gyal 87gve 15szd, Laak - s
 Floka János gyal 51gve — mh
 Florian József tiz 94gve 4szd, Jenoves 1885 — s
 Fodor Imre örv 37gve 16szd, Biharfélégyháza 1886 — s
 Fodor József gyal 38gve 7szd, Nagykörös 1889 — s
 Fodor Bálint 44gve 8szd, Ócsény 1888 — mh
 Fröhlich Emil gyal 24Lgve 6szd — s
 Földváry Benedek gyal 72gve 5szd — s
 Förster Ferenc gyal 94gve 13szd — s
 Förster József gyal 94gve 16szd — s
 Förster Vilmos gyal 94gve 13szd — s
 Föszer István szkv 38gve — mh
 Földi gyal 32gve 15szd — s
 Foltin Aladár gyal 38gve 2szd, Kecskemét 1889 — s
 Fonvadt György örv 72gve 6szd — s
 Foris János pöttart 52gve 3szd — s
 Fornetran Mátyás pöttart 23gve 5szd, Kerény 1890 — s
 Fotujma I. Iván gyal 58gve 16szd, Budzyn 1887 — s
 Fotujma II. Iván gyal 58gve 16szd, Delawa 1888 — s
 Frank Dezső tiz 72gve 6szd — s
 Frank Jenő eő tiz 38gve 2szd 1888 — s
 Francia József örv 23gve 5szd, Szilágyi 1891 — mh
 Frankovic Iván gyal 96gve 13szd — mh
 Franzusz Antal 23gve 7szd, Monostorszeg 1890 — mh
 Freiburg Albert tiz 94gve 16szd — s
 Freissling Károly gyal 49gve 12szd, Leitersdorf — s
 Frenzel Alfréd gyal 94gve 1szd, Kratzau 1888 — s
 Frenzel Hugó gyal 94gve 14szd, Worfersdorf 1889 — mh
 Freppon János örv 23gve 3szd, Bácsalmás 1892 — s
 Freudenthaler József gyal 49gve 10szd — s
 Friedmann Henrik gyal 32gve 13szd - s
 Friedrich Albert szkv 94gve 2szd, Schumburg 1890 — mh
 Friedrich Alajos gyal 94gve 15szd, Preper 1892 — s
 Friedrich Reinhard gyal 94gve 13szd - s
 Friedrich Vinzenz gyal 94gve 2szd, Zdár 1882 — s
 Frina Gyöző szkv 85gve, Dolha 1888 — mh
 Frömter Adolf tiz 94gve 14szd, Reichenberg 1884 — mh
 Frosch Frigves szkv 84gve 16szd, Wien — s
 Frost Ferenc pött 94gve 6szd — s
 Frybort Károly tiz 21Lae 1szd — s
 Fuchs Ede gyal 32gve 11szd, Budapest 1891 — s
 Fuchs Erhard tiz 94gve 14szd, Antoniewald 1890 — s
 Fuchs József tiz 44gve 10szd, Szekszárd 1886 — s
 Fuchs Péter gyal 23gve 5szd — s
 Fucik János gyal 24Lgve 11szd — s
 Führer János gyal 49gve 12szd, Ottenschlag — s
 Füle Miklós gyal 32gve 13szd — s
 Füles gyal 32gve 15szd — s
 Fürbacher Ferenc pött 94gve 3szd, Zruc 1883 — s
 Fürst Nándor gyal 49gve 12szd — s
 Funke Antal pött 94gve 4szd, Kunnersdorf 1884 — s
 Funke Emil gyal 94gve 8szd, Münkendorf 1884 — s
 Funke Gyula szkv 94gve 14szd, Friedland 1889 — s
 Furka Ferenc tiz 64gve — s
 Furou József örv 64gve — mh
 Furou Mózes gyal 64gve — s
 Futó József gyal 44gve 15szd — s
 Futschik Walter gyal 94gve 12szd, Niedergruppa 1888 — hf
 Gábriel Antal örv 44gve 12szd, 1891 - s
 Gacsal Mihály gyal 32gve gdog — s
 Gärtner Adolf tiz 94gve 12szd — s, nesthal 1891 — s
 Gaiswinkler gyal 94gve 12szd — s
 Gajanic Tamás gyal 23gve 10szd, Szond 1889 — mh
 Gaidi Sándor gyal 46gve 12szd — s
 Gál Ferenc szkv 23gve 7szd, Öreglak 1889 — s
 Gál Ferenc örv 32gve 12szd, Monor 1887 — s
 Gál Mihály gyal 32gve 13szd — s
 Gál Péter gyal 23gve 2szd — s
 Gál István gyal 23gve 12szd, Jánoshalma 1884 — s
 Galabár Gyula gyal 44gve 14szd, Gamas 1892 — s
 Galamp Ferenc gyal 38gve 8szd, Kohári-Szentlőrinc 1887 — s
 Galamb József gyal 38gve, Kecskemét 1890 — s
 Ganvu Ilek gyal 5gve 7szd, Nyircsászár 1886 — s
 Garabos József gyal 44gve 13szd, Karád 1885 — s
 Garai József tiz 32gve 16szd — s
 Gattermann Gyula tiz 94gve 16szd - mh
 Gatti Márton gyal 23gve 8szd, Küllöd 1891 — s
 Gausch Ferenc gyal 49gve 10szd — s
 Gazdag János gyal 38gve 8szd, Kiskunhalas 1889 — mh
 Geisler Gyula gyal 94gve 7szd, Buschublersdorf 1889 — s
 Geisler Henrik pött 94gve 6szd, Raspenau 1885 — s
 Gelány Márton gyal 23gve 11szd, Felsőszentiván 1887 — s
 Gelb Sándor pött 32gve 14szd — s
 Geller Lőrinc gyal 38gve 2szd, Izsák 1877 — mh
 Genáhl Ferenc pöttart 23gve 9szd, Vaskut 1884 — s
 Genal Pál tiz 23gve 1szd, Vaskut 1891 s
 Gerebenes Illés gyal 51gve — s
 Gergely Mihály gyal 32gve 13szd — s
 Gergoric Antal gyal 87gve 15szd, Aibona — s
 Gerlecz István gyal 44gve 16szd, Tazany 1889 — s
 Gerlich Ferenc gyal 84gve 15szd, Wien — s
 Gerthner József gyal 94gve 14szd, Burgstein 1891 — s
 Gieber János gyal 23gve 1szd, Csátalja 1889 — s
 Gieth János tiz 44gve 6szd, Nagyveike 1887 — s
 Gilany Miklós tiz 23gve 3szd, Szent Kereszt 1891 — s
 Gillich József gyal 38gve 1szd, Soltvadkert 1886 — s
 Ginal Antal tiz 5gve 8szd, Nagymajtény 1884 — s
 Ginszka György gyal 51gve — s
 Ginter Károly örv 94gve 16szd — s
 Ginther Vencel gyal 94gve 16szd — s
 Gintel Gusztáv gyal 94gve 2szd, Dónis 1887 — s
 Girboan György gyal 51gve — s
 Giszinger János gyal 23gve 2szd, Bácsalmás 1892 — s
 Giszinger Gáspár gyal 23gve 1szd, Bácsalmás 1885 — s
 Gjankovic Jovan tiz 96gve 13szd — s
 Gjud Miklós gyal 96gve 13szd — s
 Gjunjila István dobos 96gve 14szd — s
 Gjurgjina György gyal 96gve 13szd - s
 Glad Matija pöttart 96gve 13szd — s
 Glasel József szkv 84gve 13szd, Biedermannsdorf — s
 Glaser Antal pöttart 94gve 14szd — s
 Glaser József pöttart 32gve 12szd, Dunaharaszti 1890 — s
 Glaser Henrik gyal 94gve 2szd, Langenbruck 1890 — s
 Glasl Antal gyal 84gve 16szd, Leitersdorf — s
 Glocner Antal örv 23gve 12szd, Bács-szentiván 1892 — s
 Gmeiner Antal gyal 84gve 15szd, Tulln — s
 Godor István gyal 32gve 5szd, Zsámbok — s
 Godze Mihály gyal 5gve 7szd, Turvékonva 1890 — s
 Godzo Mihály gyal 5gve 7szd, Turvékonva 1890 — s
 Göcze Géza pöttart 72gve 6szd — s
 Görner Hermann pöttart 94gve 6szd, Neudorf 1886 — s
 Götze Pál gyal 38gve 7szd 1892 — s
 Götzinger János gyal 49gve 9szd, Schrems — mh

- Göttinger József póttart 49gye 9szd, St. Georgen — mh
- Gold Engelbert gyal 24Lgye — s
- Goldbach Ferenc tiz 94gye 16szd — s
- Golob Alajos gyal 87gye 15szd, St.-Marxen — s
- Gombos Sándor gyal 51gye — s
- Gonaus József gyal 49gye 12szd, Schwarzenbach — s
- Gotscher Emil gyal 9' 3szd, Arnsdorf 1886 — s
- Gottrich Sándor szkv 32gye — s
- Gottwald Richárd gyal 94gye 2szd, Engelsdorf 1889 — s
- Grabner Nándor gyal 23gye 2szd 1892 — s
- Gracsán György örv 23gye 2szd, Bajnok 1892 — s
- Graja Ignác póttart 32gye 14szd — s
- Grammel gyal 49gye 12szd — s
- Greger Károly örv 94gye 4szd, Warthenberg 1885 — s
- Greger István gyal 52gye 9szd — mh
- Gregor Károly gyal 24Lgye 11szd — s
- Grodzicki Miklós gyal 58gye 16szd, Delatyn 1888 — s
- Gröber László szkv 38gye 6szd — mh
- Gröschel Róbert gyal 94gye 16szd — s
- Grötzl József szkv 84gye 15szd — s
- Gróf Sándor gyal 38gye — mh
- Groh Ferenc póttart 94gye 14szd, Schneckendorf 1884 — s
- Groiss János gyal 49gye 10szd — s
- Grosic Ahmet gyal 2bhe 11szd, Mrazovac — mh
- Grov Rezső gyal 94gye 14szd, Strausnitz 1892 — s
- Gruber Lipót póttart 84gye 16szd, Wien 1890 — mh
- Grünbaum Rezső szkv 32gye 14szd — s
- Grünwald Mór gyal 51gye — s
- Gubácsi Lajos gyal 38gye — s
- Günter József póttart 94gye 14szd Grünwald 1890 — s
- Gürlich József póttart 94gye 3szd, Heinersdorf 1887 — s
- Gürtler József tiz 94gye 4szd, Görsdorf 1884 — s
- Gürtler Lipót gyal 49gye — s
- Gürtler Oszkár gyal 94gye 15szd 1890 — mh
- Gulich Emil gyal 94gye 14szd, Arnsdorf 1892 — s
- Gundacker Antal gyal 49gye 9szd, Pöverding — s
- Gundi Mihly gyal 44gye 12szd, Kaposvár 1884 — s
- Guosic Becir Ahmet gyal 2bhe 11szd, Mrazovac — mh
- Gurbeta Mahmud gyal 4bhe — s
- Gurbó János szkv 38gye 3szd, Pálmónostor 1890 — s
- Guth Sándor gyal 32gye 6szd — s
- Guttenberger Antal tiz 23gye 12szd, Budapest 1889 — s
- Guzsvany Péter tiz 23gye 7szd, Bácskertes 1886 — s
- Gyarmati János gyal 23gye 7szd 1892 — mh
- Gyémánt Mihály gyal 46gye 10szd — s
- Gyenis János gyal 52gye 6szd — s
- Gyevi István gyal 38gye 8szd, Kiskunhalas 1889 — mh
- Györig Ferenc gyal 23gye 15szd, Mezőcsokonya 1886 — s
- Györke József póttart 44gye 9szd, Nagocs — s
- Gyöngyi László eöő tiz 23gye 7szd, Budapest 1891 — s
- Gyukitz Péter gyal 23gye 6szd, Baia 1886 — s
- Gyurácz Ferenc huszár 9he 4szd — mh
- Gyurák János gyal 52gye 6szd — s
- Gyurakovics Márk örv 23gye 7szd, Gara 1892 — s
- Gyuristics György gyal 23gye 15szd, Zombor 1892 — mh
- Haasz Mátyás tiz 23gye 3szd, Bácsalmás 1891 — s
- Haba Bretislav gyal 94gye 16szd — s
- Habel Gusztáv ir 9táe 3szd, Machendorf 1885 — s
- Habel József pótt 94gye 14szd, Schimsdorf 1887 — s
- Habelt József szkv 94gye 2szd, Liboch 1882 — s
- Haberfellner János gyal 49gye 3gye - s
- Habermeyer Ferenc gyal 38gye 7szd — mh
- Hable Henrik pótt 24Lgye 9szd — s
- Hackel Ferenc Emil örv 94gye 2szd, Langenau 1882 — s
- Hackel József gyal 94gye 6szd, Neugarten 1885 — s
- Hackspacher István tiz 32gye gyog — s
- Hadziahovic Omer rendőr bh rendőrség, Police 1892 — mh
- Hadzovic Abaz rendőr bh rendőrség, Bihovo 1888 — mh
- Hafner Ferdinánd örv 84gye 13szd, Korneuburg — s
- Haftstein Emil 94gye 13szd — s
- Hagler Mihály gyal 49gye 9szd — mh
- Hagler Mihály dobos 49gye 9szd, Euratsfeld — mh
- Hagman Ferenc dobos 24Lgye 12szd - s
- Hahn József gyal 23gye 1szd, Bácsalmás 1891 — s
- Hahn Mihály tiz 23gye 6szd, Csantavér 1890 — s
- Hahn Rezső szkv 44gye 6szd, Csikó 1889 — s
- Hahn Vilmos gyal 94gye 7szd, Mildeneichen 1882 — s
- Haider Engelbert pótt 49gye 9szd — s
- Haidu III Pál gyal 32gye 14szd — s
- Hajnal Ferenc gyal 23gye 4szd 1889 - s
- Hajnal János gyal 23gye 3szd Bajmok 1892 — s
- Hajnal Károly gyal 23gye 14szd, Bajmok 1892 — s
- Hajos János tiz 23gye 4szd, Budapest 1886 — s
- Halasi László gyal 38gye — s
- Halász r. Kovács János gyal 46gye 11szd — s
- Halbauer Károly gyal 38gye 2szd, Budapest 1892 — mh
- Halbich Ferenc tiz 94gye 16szd — s
- Halusity György gyal 38gye 16szd, Piliasszentkereszt 1890 — s
- Hambalko János gyal 23gye 1szd, Felső-Szentiván 1892 — mh
- Hame Vilmos örv 94gye 7szd, Siertsch 1881 — s
- Hammer Lipót gyal 84gye Hausbrunn — s
- Hammerer Ferdinánd gyal 94gye 11szd, Asbach 1891 — s
- Hanauska János gyal 24Lgye 9szd — s
- Handler József gyal 32gye 14szd — s
- Hanig Henrik pótt 94gye 14szd, Hengersdorf 1885 — s
- Hannich Albert gyal 94gye 2szd, Friedrichswald 1892 — s
- Hannig Raimund gyal 94gye 3szd — s
- Hanisch Antal gyal 94gye 7szd, Reichstadt 1887 — s
- Hansuth Mihály gyal 72gye 5szd — s
- Hantsche Ferenc örv 94gye — s
- Harangozó Gyula gyal 32gye 9szd 1889 — s
- Harmer Károly gyal 84gye 16szd, Wien — s
- Harsházi György gyal 44gye 5szd, Nikla 1891 — s
- Hartig Ernő tiz 94gye 2szd, Weisskirch 1890 — s
- Hartl Lajos gyal 84gye 15szd, Wien - s
- Hartmann Ferenc örv 52gye 6szd — s
- Hartmann Ferenc gyal 49gye 9szd, Reibers — s
- Hartmann József Henrik gyal 84gye 13szd, Wien — s
- Haslar Jaroslav szkv 94gye 16szd — s
- Haslauer Ferenc gyal 14gye 16szd - mh
- Haszmann József tiz 38gye 15szd, Budapest 1891 — mh
- Hatau József tiz 94gye 2szd, Bukowina 1882 — s
- Hatschka György tiz 4gye 16szd — s
- Hauptvogel Antal tiz 94gye 13szd — s
- Hausmann József gyal 94gye 6szd Schönwald 1888 — s
- Hausmann József tiz 94gye 14szd, Nieder-Hanichen 1886 — s
- Hauswirth János gyal 24Lgye 12szd — mh
- Havranek Venzel törzsörm 94gye 13szd — s
- Hawlik Károly gyal 94gye 16szd — s
- Hawryga Wasyl gyal 58gye 16szd, Czerniatyn 1884 — s
- Heck Fülöp gyal 23gye 8szd, Órszállás 1891 — s
- Hecht Lajos gyal 32gye 16szd — s
- Hefter József gyal 94gye 3szd, Ob. Wittig 1890 — s
- Hegedüs István tiz 44gye 15szd — s
- Hegvi Ferenc tiz 38gye — s
- Heide Frigyes 94gye 11szd, Steinschönau 1889 — s
- Heide Vencel gyal 94gye 13szd — s
- Heiling Rajmund tiz 94gye 3szd, Felső-pugla 1891 — s
- Heilmann Jakab póttart 44gye 9szd, Alsónána 1882 — s
- Heining Péter gyal 23gye 3szd, Bácsalmás 1888 — s
- Heinrich Ferenc tiz 0' 6szd, B. Leipä 1890 — s
- Heija Imre gyal 46gye 12szd — s
- Helebrand Gottfried gyal 94gye 13szd — mh
- Helebrand József gyal 94gye 2szd 1883 — s
- Hellebrand József tiz 94gye 2szd, Wetzwalde 1887 — s
- Heller Károly gyal 94gye 14szd, Prehwozd 1883 — s
- Hellmann Rezső tiz 32gye 14szd — s
- Helmwein Antal gyal 84gye 4szd, Mistelbach — s
- Helzel Ottó tiz 94gye 16szd — s

- Hencz József gyal 32gve 13szd — s
Hendrych József gyal 94gve 16szd — s
Henke Emil W. gyal 94gve 14szd, D. Gabel 1886 — s
Hentschel József gyal 94gve 1szd, Wetzwalde 1891 — s
Herbsthofer örv 84gve 15szd — s
Hercs József gyal 64gve — s
Hercza Nekisor gyal 64gve — s
Hermann Adolf örv 94gve 1szd, Ober Kratzau 1881 — s
Hermann János gyal 49gve 9szd, Kammer — s
Hermann József gyal 94gve 16szd — s
Hermann Zsigmond örv 32gve 14szd — s
Herrmann Antal eőo tiz 38gve 8szd 1889 — s
Hermann Rezső eőo tiz 94gve 7szd, Einsiedl 1892 — s
Herzka Erich tiz 94gve 1szd, Holleschau 1888 — s
Hess Ferenc pött 24Lgve 10szd — s
Hetvei István gyal 23gve 12szd, Órszálás 1884 — s
Hettfleisch Ferenc gyal 94gve 1szd, M. Reichenberg 1892 — s
Hickel Antal gyal 84gve 13szd, Liesing 1892 — mh
Hiebel Ferenc Károly gyal 94gve 1szd, Friedland 1892 — s
Hiebel Henrik gyal 94gve 14szd, Reichenberg — s
Hilári Konrád gyal 23gve gpog, Órszálás 1891 — s
Hillebrand Flórián gyal 94gve 16szd — s
Hillebrand Károly gyal 94gve 11szd, Aussig 1884 — s
Hilzhofer Bernhard 24Lgve 6szd — mh
Himmer Antal gyal 24Lgve 11szd — s
Himpelmann Márton tiz 38gve — s
Hinnig Alfréd pött 94gve 10szd, Kriesdorf 1889 — s
Hipfner Ferenc tiszti szolga 13gve — s
Hirmann János örv 23gve 15szd, Vaskut 1891 — s
Hirschmann Lipót gyal 84gve 14szd, Baden — s
Hirt János kürtös 23gve, 1szd, Madaras 1891 — s
Hirte Antal gyal 94gve 9szd, Schiedel 1887 — s
Hizsa Márton gyal 72gve 6szd — s
Hlaváček Vencel tiz 21fáe 1szd — s
Hlubucek Antal 94gve 16szd — s
Hluchv Mihály gyal 72gve 6szd — s
Hlum Izidor tiz 58gve 13szd, Wiktorów 1886 — s
Hluska István gyal 23gve 1szd, Regöcze 1887 — s
Hobelecki Mihály gyal 58gve 16szd, Krasna 1892 — s
Hobersdorfer Károly pött 84gve 15szd, Kettlasbrunn — s
Hochhäuser Henrik szkv 94gve 6szd, Dux 1890 — s
Hochrieder János 4gve 16szd — s
Hochsinger Márkus tiz 13gve, Krizevci — s
Hockauf Alajos gyal 94gve 5szd, Hillersdorf 1887 — s
Hockauf József szkv 94gve 16szd — s
Hödl Lipót gyal 84gve 14szd, Wien 1892 — mh
Höller János szkv 84gve 15szd, Wien 1888 — mh
Höllerschmied József gyal 49gve 12szd — s
Hofer Ferenc pött 84gve 16szd, Aspang 1887 — mh
Hofer József szkv 84gve 13szd, Thernberg — s
Hofmann Gusztáv tiz 94gve 13szd — s
Hoffmann Emil örv 94gve 10szd, Unter Maxdorf 1891 — s
Hoffmann Ernő tiz 94gve 15szd, Reichenberg 1886 — s
Hoffmann Ferdinánd gyal 94gve 1gpog, Langenau — s
Hoffmann Ferenc gyal 94gve 4szd, Zebus 1886 — s
Hoffmann József főir 9tte 3szd — s
Hoffmann Károly örv 94gve 14szd, Dalleschitz 1882 — s
Hoimeister Ferenc tiz 84gve 13szd, Hohenau — s
Hoffmann Lőrinc tiz 23gve 12szd, Bácsalmás 1885 — mh
Hofstätter Lőrinc gyal 38gve 5szd, Solymár 1892 — s
Hohla pöttart 49gve 10szd — s
Holczler József gyal 52gve 10szd — s
Hold József gyal 49gve 10szd — s
Holec István pöttart 32gve 3szd, Ujpest — mh
Holer István gyal 38gve — s
Holfeld Rezső gyal 94gve 4szd, Grottau 1889 — s
Holina József gyal 94gve 2szd, Radwanowitz 1881 — s
Hollmann Ferenc pöttart 94gve 6szd, Polaun 1887 — s
Hollosi József gyal 38gve — mh
Holmann Lajos örv 38gve 16szd, Blazowitz 1895 — s
Holub Károly gyal 94gve 14szd, Oktaorovic 1884 — s
Holub Viktor gyal 84gve 13szd, De-ditz — s
Holpern Hermann gyal 23gve 12szd, Budapest 1885 — s
Holzer György gyal 49gve 9szd, Löiwein — s
Holzmann Frigyes tiz 72gve 5szd — s
Holzschuh gyal 49gve 12szd, Watzilsdorf — s
Homma Adolf szkv 32gve 8szd — mh
Hopf Károly tiz 84gve 15szd, Wiener-Neustadt — s
Hopf Oszkár kürtös 94gve 1szd, Gablonz 1890 — s
Horacek kürtös 94gve 3szd, Vápno 1887 — s
Horacek József gyal 94gve 2szd, Masov 1887 — s
Horak Antal gyal 84gve 16szd, Felsberg — s
Horak Ferenc gyal 94gve 14szd, Sezemice 1890 — s
Horn Ferenc gyal 94gve 2szd, Proschwitz 1892 — s
Horváth Albert gyal 32gve 1szd — s
Horváth György gyal 38gve 6szd, Kecskemét 1890 — s
Horváth György gyal 38gve 7szd, Keczcel 1889 — s
Horváth János gyal 32gve 3szd, Gyón 1886 — s
Horváth József örv 44gve 3szd — s
Horváth Gyula gyal 38gve 4szd, Fülöpszállás 1887 — s
Horvath Mátyás gyal 72gve 6szd — s
Horváth Mihály gyal 44gve 15szd, Taksony 1891 — s
Horváth István gyal 23gve 3szd Bács-Monostor 1888 — s
Horváth Vendel gyal 44gve 13szd, Gicsó 1891 — s
Hoszan Ferenc tiz 23gve 4szd, Apatin 1884 — s
Hozak Antal pött 94gve 16szd — s
Hrabec Emánuel tiz 94gve 4szd — s
Hrdv József gyal 94gve 15szd, Krupin 1884 — s
Hribersek János gyal 87gve 15szd, St. Martin im Rosental — s
Hroch Rikárd csendőr B. H. cesndörseg, Blauda 1888 — mh
Hruschka Vencel szkv 94gve 11szd, Markasdorf 1887 — mh
Hubal József gyal 94gve 7szd, Rasowitz 1884 — s
Huber János gyal 84gve 15szd, Drasenhofen — mh
Huber József örv 23gve 11szd, Vaskut 1886 — mh
Hudec József pött 94gve 13szd — s
Hudec Vencel örv 94gve 2szd, Roztau 1882 — s
Hübel Adolf pött 94gve 1szd, Langenbruck 1887 — s
Hübner Antal pött 94gve 15szd, Neuberzdorf 1882 — s
Hübner Gusztáv örm ezr kürtös 94gve 5szd, Rosenthal 1887 — s
Hübner József gyal 94gve 4szd, Johannesberg 1889 — s
Hübner Rezső gyal 94gve 2szd, Bad Liebwerda 1888 — s
Hübsch Frigyes gyal 49gve 9szd, Ellends — s
Hückel Ferenc szkv 4gve 14szd — s
Hütter Henrik pött 94gve 14szd, Gablonc 1889 — s
Hufnagel Ferenc gyal 84gve 14szd, Murstetten — s
Huitsz József örv 44gve 14szd, Bata-szék 1885 — s
Hujer József pött 94gve 16szd — s
Hunsinger Károly szkv 23gve 9szd, Óés Uj-Szivác 1884 — s
Husveth István gyal 72gve 5szd — s
Huszár Ferenc gyal 64gve — s
Huszár Lajos örv 23gve 1szd, Nagvsepely 1889 — mh
Hvlse Jarolim tiz 98gve 3szd, Wildenschwert — s
Hyzler József tiz 94gve 1szd, Mukarow 1888 — s
Ilchmann Ottó pött 94gve 10szd, Maffersdorf 1884 — s
Ilés Alexis gyal 51gve — s
Ilince Péter gyal 51gve — s
Ilovsvay Gvula gyal 23gve 5szd, Eperjes 1889 — s
Imamovic Muio gyal 4bhe — mh
Imgrund György gyal 23gve 3szd Bácsalmás 1891 — mh
Ispanovits János gyal 23gve gpog, Zombor — s
Ispanovits István örv 23gve 3szd, Kaly-már 1888 — s
Ispanovits Tade örv 23gve 11szd, Kaly-már 1892 — s
Istvan Mihály pött 6gve 4szd, Paripás 1890 — mh

Ivanic Ádám gyal 96gve 13szd — mh
 Ivanics Ferenc gyal 23gve 15szd, Baimok 1887 — s
 Ivanovic Jovan őrv 96gve 13szd — s
 Ivanovic Vaso gyal 96gve 13szd — s
 Ivanusa András őrv 87gve 14szd, Vitau 1889 — mh
 Ivic János gyal 38gve 15szd, Alpár 1888 — s
 Ivitz János gyal 23gve 12szd, Szabadka 1885 — mh
 Ivkov Jeromos őrv 23gve 1szd, Monostorszeg 1892 — s
 Ivkov Simon gyal 23gve 6szd, Sztapai 1885 — s
 Jäger Konrád tiz 94gve 2szd, Proschwitz 1882 — s
 Jager István gyal 23gve 10szd, Monostorszeg 1887 — s
 Jagicza Mihály gyal 38gve, Homokmégy 1889 — s
 Jagl Rezső tiz 49gve 9szd, Kastern — s
 Jagos Tamás szkv 3gve 1szd — s
 Jahn Jakab őrv 87gve 15szd, Cilli — s
 Jann Károly tiz 94gve 5szd — s
 Jahnel őrv 94gve 3szd, Niederpolitz 1882 — s
 Jakiwczuk Miklós gyal 58gve 13szd, Dora 1882 — s
 Jakoby József őrv 94gve 2szd, Seidenschwanz 1890 — s
 Jaksa Gyula gyal 38gve 15szd, Kiskunfélegyháza 1887 — s
 Jaksits gyal 23gve 3szd — s
 Jaksó István gyal 38gve 2szd, Dusnok 1888 — s
 Jancar Antal gyal 87gve 15szd, Weigelsberg — s
 Jancar János póttart 87gve 16szd — s
 Jancic Ferenc gyal 87gve 15szd, Gairach — s
 Jancic Ferenc tiz 87gve 1szd — mh
 Janke József gyal 94gve 1szd Eichicht — s
 Janko Ferenc szkv 32gve 14szd — s
 Jankó János gyal 44gve 15szd — s
 Jankovics Gyula póttart 23gve 3szd — s
 Janoch Rezső tiz 94gve 7szd, U. Polaun 1891 — s
 Jánosi Mihály tiz 38gve 2szd — s
 Janovsky Antal póttart 94gve 2szd, Neuesdorfi 1884 — s
 Jantschke Adolf gyal 94gve 13szd — s
 Jares János póttart 94gve 14szd, Karlovic 1888 — s
 Jebawy Rezső póttart 94gve 8szd, Kukan 1884 — s
 Jelinek Károly tiz 94gve 4szd, Olmütz 1894 — s
 Jelli József tisztiszolga 32gve 3szd, Zsámbék 1890 — s
 Jenny Ferenc gyal 37gve 14szd, NagvVárad 1890 — s
 Jentsch József tiz 94gve 8szd, Gr. Wossnalitz 1881 — s
 Jentsch József tiz 94gve 3szd, Gr. Wossnalitz 1892 — mh
 Jerábek Károly gyal 3gve 1szd — s
 Jerko József őrv 23gve 1gog, Baja 1891 — s
 Jernej György gyal 49gve 9szd, Felsstritz — s
 Jira József gyal 94gve 7szd, Berek 18 — s

Jiros Alajos gyal 94gve 7szd, Modric 1892 — s
 Joba Antal gyal 24Lgye 10szd — s
 Jomrich József gyal 94gve 4szd, Bärnsdorf 1892 — s
 Jonák József tiz 21Ltte 1szd — s
 Jonaszk Lázár tiz 64gve — mh
 Jovan Péter gyal 64gve — s
 Juhász gyal 38gve 15szd, Kecskemét 1888 — mh
 Juhász Dániel gyal 38gve 8szd 1887 — s
 Juhász József tiz 32gve 13szd — s
 Juhász Mátyás gyal 23gve 10szd, Mélykut 1884 — s
 Juhász Vince gyal 46gve 12szd — mh
 Jung József gyal 94gve 4szd, Langenbruck 1882 — s
 Jungblut Philip gyal 32gve 13szd — s
 Junggabel Tamás tiz 23gve 8szd, Gádor 1889 — s
 Jurek Lipót pótt 84gve 15szd, Wien 1886 — mh
 Juric-Paradic Iván gyal 4bhe — s
 Juris István gyal 72gve 7szd — s
 Just Antal gyal 94gve 6szd, Radl 1882 — s
 Juttner Sándor tiz 32gve 6szd — s
 Kabarek Jaroslav őrv 94gve 11szd, Röchlitz 1891 — s
 Kádár János gyal 51gve — s
 Kádár Németh Lajos gyal 46gve 9szd — s
 Kaiblinger Ferdinánd pótt 49gve 9szd, Lehen — s
 Kain Rezső gyal 37gve 14szd, Tisztásfalva 1886 — s
 Kaiser Antal őrv 94gve 16szd — s
 Kaiser Sebestvén gyal 84gve 13szd, Hagenbrunn 1891 — mh
 Kaiser István gyal 23gve 3szd, Zombor 1892 — s
 Kaitv György gyal 46gve 12szd — s
 Kajan Muho gyal 4bhe — s
 Kakas Sándor tiz 38gve 16szd, Dunavecse 1887 — s
 Kakonyi Ferdinánd szkv 38gve — mh
 Kalapos József gyal 38gve 3szd, Dunavecse 1889 — s
 Kalecz János tiz 44gve 16szd, Péterhida 1891 — s
 Kalivoda János gyal 94gve 13szd — s
 Kalivoda Ján. József gyal 94gve, Vselis — mh
 Kalmár Ödön gyal 32gve 13szd — s
 Kalmár Imre szkv 44gve 12szd, Kálmáncse 1886 — s
 Kamenesch András gyal 87gve 16szd — mh
 Kamenik Gottlieb gyal 94gve 16szd — s
 Kamenik Gottlieb gyal 94gve 4szd, Loukow 1891 — s
 Kamenik Lipót őrv 84gve 14szd, Mistelbach — s
 Kamensek Ferenc gyal 87gve 16szd — mh
 Kamensky József gyal 94gve 16szd — mh
 Kaminski Péter gyal 58gve 15szd, Tsvmienica 1881 — s
 Kampe Rezső gyal 94gve 13szd — s
 Kanya Ferenc őrm 23gve 15szd, Balatonberény 1888 — 1
 Kanyó gyal 38gve — mh
 Kanyó Sándor őrv 23gve 12szd, Militics 1892 — mh
 Kanyó Flórián gyal 23gve 11szd, Szilagy 1892 — s

Kanyo Tamás tiz 23gve 8szd, Nemesmilitics 1889 — s
 Kapitányi János gyal 38gve 16szd, Kalocsa 1888 — s
 Kappler Vencel gyal 94gve 16szd — s
 Karajkó Máté gyal 23gve 10szd, Szond 1884 — s
 Kardulecz József őrv 32gve IV. gog
 Karell András gyal 72gve 6szd — s
 Kaschnik József gyal 24Lgye 5szd — s
 Káspár Mihály tiz 23gve 4szd, Mitrovicza 1888 — s
 Kassarü Auguston gyal 84gve 14szd, Wien — s
 Kasper János gyal 94gve 14szd, Polaun 1886 — s
 Kasper Lőrinc tiz 23gve 12szd, Bács-szentiván 1886 — mh
 Kassio Lipót gyal 84gve 14szd, Wien — s
 Kastner Willib. gyal 94gve 15szd, Hünerwasser 1886 — s
 Kastovszky Pál gyal 38gve 7szd, Irsa 1892 — mh
 Kaszauer József gyal 44gve 13szd, Szekszárd 1891 — s
 Katanity Nenad gyal 23gve 14szd, Ószivacz 1885 — mh
 Katanity Wisije gyal 23gve 14szd, Sztapár 1890 — s
 Katity Vlada dobos 23gve 7szd, Ószivacz 1890 — s
 Katona Gábor gyal 32gve 16szd — s
 Katona Zsigmond gyal 38gve — s
 Kaufmann Jenő tiz 32gve 10szd — s
 Kaufmann József gyal 49gve 9szd, Aggsbach — s
 Kaufmann Vencel gyal 94gve 10szd, Oberlichtenwalde 1885 — s
 Kaufuss Ödön gyal 94gve 1szd, Albrechtsdorf 1891 — s
 Kautzky Ferenc tiz 94gve 4szd, Weisswasser 1886 — s
 Kavárnyik Albert gyal 32gve 14szd — s
 Kawaletz Antal gyal 24Lgye 11szd — s
 Kazv Károly gyal 38gve — s
 Kecskeméti János gyal 38gve 16szd, Kiskőrös 1887 — s
 Kecskés Samu tiz 32gve 5szd, Pátv — s
 Kele István tiz 38gve 5szd, Szakmár 1890 — s
 Kelemen Mihály gyal 23gve 1szd 1889 — mh
 Keljic-Skender Terif kürtös 2bhe 12szd, Vakuf — mh

(Folytatás a következő számunkban.)

Szerkesztői és kiadóhivatali üzenetek.

H. F. Kalocsa. Lapunk szeptember hó 13-iki számában közölt üzenetünkben tévedtünk. A Pesti Futár szeptember hó 11-én hozta a 11. számú veszteségjelentést.

A szerkesztésért és kiadásért
Dr. SZILAGYI LAJOS FELELŐS.

A lapot a „Külügy-Hadügy” lapvállalat
 r-t. adja ki.

Merkantil-nyomda (Havas és Lehner) VIII.,
 Nemet-utca 27.